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= [Is nighnbtiptliph hwdwp
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Cupwghy hwouh pwgnd nkghnbuwmubph hwdwp wudbwp
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Cupwghy hwoyp pwgdwt uwlhwghup quudynd b wnweoht hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W hwenpnnn
hwohyubpp pwgynud Gu wudbwp: Snipwpwugnip hwbwiunpnh hwdwp << npwdny hwegh  pwgnudp
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Uduwnwjhtu hwayh pwgnid wudbwp
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16. Ntwyn hwdwdwjuwagptph unwdwd dwpnd b unp
hwdwdwjuwagnh Yupnu* wpdtlunpnuubiph unwgdw,
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«UPUUYhURPULY» PPL-U (htrnwgquind” Pwul) hpwyniup niuph thnihnfub) unyu Uwlwqubpp bW Mwjdwuubpp
(hbrwquwinut® Uwlwqubn)' win dwuht ywuwd Yepynd dwungbing Shahluwlywu wudwug  (hbnwgunid'
Lwbwlunpn):

Unyu Uwlwqubipp uwhdwujws Gu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unwunwpun dwnwjniejniuubph hwdwn:Fwuyu
hpwyntup nwh pp Ynndhg dwunnigwd ng unwunwpu dwnwnigniuubph nhdwg qwudb) (pugnighs  Ywd
Uwlwqubipnud supdwd wy hwuinngnd, htuswybu twlb quudb] wjn dwnwjnigniuutiph dwwnnigdwu  hwdwp
thwuwnwgh hpwywuwgywsd htnwhwnnpnwygdwu dwiuubipp:

Pwuyp ns ntighntun b ny nbghntun dwutwygnipjudp hwéwfunpnubph hwdwp, Gubiny ybpghuubiphu phqutiup
wnwuduwhwwlnyejniuhg, pwuyh nwqdwywpnyeiniuhg, hwbwfunpnh gwndtiphg L gnpdwpputiph dwywihg,
Ywpnn & uwhdwub] wuhwwnwlwu uwywqutp:

Pwuyp Ynndhg Yhpwnynn Uwlwqgubpp hwodwpyynd Gu Giubin gnpdwnunigyjwu gnidwphg b quudynd Gu
Pwuynd Jupdnn <wbwfunpnh pwibuwiht hwadhg  (hwohdubiphg)  pwgunniejwdp  wiu  ntwptph,  bpp
Lwbwlunpnp hwudtwpwpwlwt £ wnwhu quudndubpp Yuwnwpb) gnpdwpph gnwdwphg:

Pwuyp Ynnuphg uwhdwigwsd Uwlwgubpp quudynd bu <wbwfunpnh npwdwihtu hwoyhg: <wbwfunpnp
npwdwihtu hwoyht Uwlwqubph quuddwu hwdwp wuhpwdbion dhongubiph pwgwlwnipjwu nbuypnd® npwup
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hwdwwywwwufuwu uwywaqubpp:



